
Yes, at the current rate of 
approximately 300 per year

45%

Yes, but at a lower rate per year
19%

Yes, but at a higher rate per year
18%

Yes, but not 
every year
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Not at all
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Don't know
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Refused
0%

Are You In Favor Of Vermont Resettling Refugees In The State?

Yes, at the current rate of
approximately 300 per year
Yes, but at a lower rate per year

Yes, but at a higher rate per year

Yes, but not every year

Not at all

Don't know

Refused


